

感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋
的足跡...

玉里慈院

敬愛的院長：
您好！

素昧平生，在此要謝謝您領導有方，貴院有此視病如親的醫生，真是彰顯大愛！春節期間至花東一遊，不小心將牙齒咬裂，疼痛了兩天，在忍無可忍之下，經友人帶至玉里慈濟分院求診，當日是二月十四日下午近七點，牙科已結束門診，但急診醫師將牙科的蔡瑞峰醫師呼叫返院，在他耐心、細心、愛心之下，解決了難忍之疼痛，可以安心返北。真要好好謝謝那位由美返國的蔡瑞峰醫師，以及急診的陳岩碧醫師，再次謝謝玉里慈濟醫院的醫療團隊，Thanks！

黃小姐

大林慈院

家人於二〇一二年四月中風至大林慈院就醫，經過神經外科吳宗憲醫師高超技術治療以及耐心、細心的照顧下，於五月一日順利出院，日後在中醫科進行治療。非常感謝中醫科阮膺旭醫師以及全體護理人員的持續照顧，還有協助復健治療的劉明顯物理治療師，用心地觀察病人進步的情形來調整治療方向，現在病人持續進步中，真的非常感謝大林慈院！

感恩的病患家屬

至大林慈院急診就醫，可以感受到醫師非常的親切，檢查自己的傷口非常仔細且迅速地找出問題，讓自己可以立即獲得治療；感恩整型外科邱智弘醫師為我開刀，在治療上的細節處理的相當周到。住院時，七B病房的護理人員很有責任感，經常注意病人治療動態並及時服務；出院時，病房的志工還為我推輪椅且協助我辦理出院，真的很感謝。

感恩的病患